

Володимир Зеленський побував на Полтавщині

Фото пресслужби Офісу президента України



Під час робочої поїздки в Полтавську область президент України Володимир Зеленський провів нараду щодо безпекової, соціально-економічної та суспільно-політичної ситуації в регіоні.

Учасники заслухали інформацію від начальника Полтавської обласної військової адміністрації Дмитра Луїна про соціально-економічне становище в області.

Також було розглянуто питання щодо обстановки на Полтавщині в операційній зоні відповідальності оперативно-тактичного угруповання «Суми» та щодо готовності військо-

вих підрозділів до виконання завдань.

Окрім того, під час наради учасники заслухали інформацію про оперативну та криміногенну ситуацію в регіоні.

Під час робочої поїздки в Полтавську область Володимир Зеленський відвідав і один із медичних закладів, де лікуються українські військово-службовці. Тут він поспілкувався з бійцями та вручив їм державні нагороди. За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені в захисті державного суверенітету й територіальної цілісності України, захисники відзначені медалями «За військову службу Україні».

«Дякую вам за службу. Одужуйте швидше. Перемога буде за нами», – сказав Володимир Зеленський.

Глава держави також оглянув рентгенологічне й нейрохірургічне відділення лікарні та ознайомився з роботою центру реабілітаційної медицини. Президенту показали сучасне обладнання, яке допомагає провести якісну реабілітацію пацієнтів.

«У ньому після травм повертають військових і цивільних до повноцінного життя. Лікування, а далі – реабілітація, – розповів Дмитро Луїн. – Для Центру область закупила потужне обладнання, серед якого унікальний

апарат Walkbot із роботизованими ортезами на всі суглоби ніг».

Медицина – важливий фронт боротьби. Ця сфера завжди серед пріоритетних на Полтавщині.

Володимир Зеленський вручив представникам Медичних сил ЗСУ ордени Данила Галицького, княгині Ольги III ступеня, медалі «За військову службу Україні», а також присвоїв

їм почесні звання «Заслужений лікар України».

«Дякую вам. Ви робите велику роботу, яку цінують не лише хлопці й дівчата, які лікуються тут, а й усі громадяни України. Бажаю вам здоров'я, яке ви даєте нашим воїнам і цивільним. Бажаю вам перемоги», – сказав президент.

Павло ДОЛИНСЬКИЙ



Володимир Зеленський відвідав і один із медичних закладів, де лікуються українські військово-службовці.